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De vertaling van deze pagina is automatisch geproduceerd met behulp van machinevertaling 
[Link].  Machinevertalingen kunnen fouten bevatten die de duidelijkheid en nauwkeurigheid van 
de informatie kunnen schaden; de Ombudsman kan niet aansprakelijk worden gehouden voor 
eventuele afwijkingen. Voor de grootste mate van betrouwbaarheid en rechtszekerheid wordt 
verwezen naar de bronversie in het Engels (klik op de link hierboven).  Meer informatie vindt u in 
ons taal- en vertaalbeleid [Link]. 

Weigering van de Europese Commissie om het publiek 
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Geachte heer X, 

De Ombudsman heeft een klacht tegen de Europese Commissie ontvangen. De Ombudsman 
heeft mij gevraagd de zaak namens haar te behandelen. 

De klacht betreft de opmerkingen van de Commissie in 63 documenten die zij gedeeltelijk 
openbaar heeft gemaakt naar aanleiding van het verzoek van klager om toegang van het 
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publiek van 1 september 2022, geregistreerd onder GestDem 2022/4927. 

Met haar eerste antwoord van 18 november 2022 verleende de Commissie gedeeltelijke 
toegang tot 63 documenten en weigerde zij toegang tot zes documenten. Met betrekking tot de 
63 gedeeltelijk openbaar gemaakte documenten verklaarde de Commissie dat zij 
persoonsgegevens heeft bewerkt [1]  en informatie die niet binnen het toepassingsgebied van 
het verzoek van klager viel. 

Op 25 november 2022 heeft klager de Commissie verzocht haar besluit om volledige toegang 
van het publiek tot de 63 gedeeltelijk openbaar gemaakte documenten te weigeren, te herzien 
door een „bevestigend verzoek” in te dienen. Hij verklaarde dat hij van mening was dat de 
redactie willekeurig was en dat hij redenen had om aan te nemen dat de Commissie delen van 
documenten die binnen de werkingssfeer van zijn verzoek vielen, heeft bewerkt. Klager 
beweerde met name dat hij de inhoud van een document dat betrekking had op „belangrijke 
projecten van gemeenschappelijk Europees belang” (IPCEI) kon „kopiëren ”. 

De Commissie heeft de termijn voor haar antwoord verlengd tot 17 januari 2023, maar heeft de 
klager geen antwoord binnen deze verlengde termijn verstrekt. 

Wij hebben besloten een onderzoek in te stellen naar de klacht tegen het besluit van de 
Commissie om de volledige toegang van het publiek uit hoofde van Verordening 1049/2001 tot 
de 63 gedeeltelijk openbaar gemaakte documenten te weigeren. 

Verordening 1049/2001 bepaalt dat verzoeken om toegang snel moeten worden behandeld. Het
is in overeenstemming met dit beginsel dat de Ombudsman ook zaken als deze zo snel 
mogelijk wil behandelen. 

Als eerste stap achten wij het noodzakelijk de 63 litigieuze documenten in het verzoek van 
klager te herzien. Wij zouden het op prijs stellen als de Commissie uiterlijk op 3 februari 2023 
kopieën van deze documenten zou kunnen verstrekken, bij voorkeur in elektronische vorm via 
versleutelde e-mail [2] . 

De documenten waarop het verzoek om toegang van het publiek betrekking heeft, zullen 
vertrouwelijk worden behandeld, samen met elk ander materiaal dat de Commissie met ons 
deelt dat het vertrouwelijk is. Dergelijke documenten worden behandeld en opgeslagen in 
overeenstemming met deze vertrouwelijke status en worden kort nadat het onderzoek is 
beëindigd uit de dossiers van de Ombudsman verwijderd. 

Het standpunt van de Commissie is uiteengezet in haar oorspronkelijke antwoord. Mocht de 
Commissie echter aanvullende standpunten willen geven, waarmee rekening moet worden 
gehouden tijdens het onderzoek van de Ombudsman, dan moeten zij ons binnen vijftien 
werkdagen na ontvangst van deze brief, d.w.z. uiterlijk op 17 februari 2023, worden 
meegedeeld. 

Indien de Commissie ondertussen haar expliciet antwoord op het confirmatief verzoek van 
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klager goedkeurt, zouden wij het op prijs stellen als u ons een kopie van het antwoord zou 
kunnen bezorgen. 

Als u vragen heeft, neem dan gerust contact op met de onderzoeksfunctionaris die 
verantwoordelijk is voor de zaak, mevrouw Silvia Fuller. 

De uwe oprecht, 

Rosita Hickey  Directeur Inquiries 

Straatsburg, 27/01/2023 

[1]  Artikel 4, lid 1, onder b), van Verordening 1049/2001. 

[2]  Versleutelde e-mails kunnen worden verzonden naar onze speciale mailbox. 


